

## Plan nabave za 2024. godinu - OPĆINA OREBIĆ

I.D.: 92705594

---

Vrsta ugovora	Ostalo	Datum objave	01.02.24
---------------	--------	--------------	----------

---

Vrsta objave:	Plan nabave
---------------	-------------

---

Opis: Plan nabave za 2024. godinu - Nabava električne energije; Asfaltiranje nerazvrstanih cesta; Popravak ulice u Postupu; Betoniranje zida i oblaganje kamenom u Prdinovu i pod Smrjuhom; Izgradnja ogradnog zida na groblju u Prizdrini; Probijanje poljskog puta u Lovištu; Uređenje odvodnje na križanju ul. K. Tomislava i Napoleonovog puta; Materijal za održavanje javne rasvjete; Održavanje javnih i zelenih površina u Lovištu; Održavanje pomorskog dobra u Lovištu; Održavanje groblja u Lovištu; Održavanje pomorskog dobra u Kučištu; Nabava uredske opreme za poduzetnički inkubator; Uredski materijal; Usluga telefona i interneta; Poštanske usluge; Izrada geodetskih elaborata komunalne infrastrukture; Proširenje groblja sv. Juraj Podvlaštica; Proširenje groblja sv. Mihovila u Vignju; Rekonstrukcija zaštitne ograde plaže Trstenica; Izgradnja kapele u Trsteniku; Uređenje prostora pred domom u Potomju; Nabava koševa i klupa; Iskop kanala za javnu rasvjetu; Sanacija mula u Lovištu; Sanacija podzida u Vignju i bočališta; Izgradnja dječjeg igrališta u Kuni; Nabava ulaznih vrata i rukohvata sa ogradom na groblju Lovište; Proširenje dijela Napoleonovog puta kod ambulante Orebić; Izgradnja nogostupa u Orebiću; Izgradnja kapele u Lovištu; Sanacija podzida puta u Kučištu; Izrada glavnog projekta i troškovnika za poduzetnički inkubator; Izrada Ciljanih IDPPUOO; Izrada ID UPU Liberan; Izrada ID gospodarske zone Podvlaštica; Održavanje pomorskog dobra u Vignju; Održavanje javnih i zelenih površina u Kučištu; Održavanje javnih i zelenih površina u Vignju; Održavanje groblja sv. Luka i sv. Mihovil; Održavanje groblja u Potomju, Prizdrini, Oskorušnu, Kuni i Pijavičini; Održavanje parka M. C. Medović i parka crkve Delorite; Nabava sprava za dječje igralište u Kuni; Održavanje javnih i zelenih površina Velika Prapatna, Crkvice, Dingač, Trstenik; Uređenje ispusta potoka u Trsteniku; Održavanje i košenje lokalnih i poljskih putova na Župi; Nabava kamiona košare za javnu rasvjetu; Popravci mula u Vignju; Popravak podzida u Vignju; Uređenje zgrade Kuvenat u Vignju; Najam opreme za videonadzor; Stupovi javne rasvjete i rasvjetna tijela; Nabavki palmi i drugih sadnica; Nabava prometnih znakova; Zaštita palmi; Izrada plana upravljanja sa prihvatnim kapacitetom destinacije; Popravak poljskih puteva Trstenik - Prisoj; Sanacija oštećenja na spomeniku Tabor; Izrada projektne dokumentacije sportskog i dječjeg igrališta u Kučištu; Projektna dokumentacija za Hike & Bike; Izrada DON - provedba nabave za Hike & Bike; Izrada studije izvodljivosti za Hike & Bike; Vanjski suradnik na interes projektu M. A. R. I. O.; Strategija zelene / urbane obnove; Održivo gospodarenje otpadom - Radionice; Izrada IDPPUOO putem sustava " ePlanovi "; Izrada idejnog i izvedbenog projekta za muzejsko - izložbeni prostor Nakovan - multimedija; Izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju Kuventa; Higijenski / kućanski paketi za projekt " Zaželi - podrškom do osmijeha " ;